

COMUNE DI BAISO PROVINCIA DI REGGIO NELL'EMILIA

III SETTORE - LAVORI PUBBLICI E PATRIMONIO

III SETTORE - LAVORI PUBBLICI E PATRIMONIO

ORDINANZA

N.Generale 9 del 28/03/2025

OGGETTO: ORDINANZA PER CHIUSURA AL TRAFFICO DI VIA CA GIGETTO DAL

01.04.2025 AL 03.04.2025

OGGETTO: ORDINANZA PER CHIUSURA AL TRAFFICO DI VIA CA GIGETTO DAL 01.04.2025 AL 03.04.2025

VISTO l'art. 6 e 7 del D.Lgs. 30/04/1992, n. 285;

DATO ATTO CHE sono in corso i lavori di realizzazione di opere per il ripristino delle condizioni di sicurezza della viabilità pubblica in via Cà Gigetto, lavori eseguiti dalla ditta Gallerini Piergiorgio di Ventasso (RE);

VISTA la richiesta della ditta Gallerini Piergiorgio con sede in Ventasso (RE) n. di prot. 25565 del 28/03/2025, con la quale si richiede la chiusura di via Cà Gigetto nei giorni dal 01 APRILE 2025 al 03 APRILE 2025 all'altezza del rio del Pisto epr la realizziaone dell'attraversamento stradale:

DATO ATTO CHE per l'esecuzione dei lavori è necessario procedere alla chiusura al traffico di via Cà Gigetto;

ORDINA

Per i motivi suesposti, di procedere a:

1. chiudere al traffico la strada comunale via CA' GIGETTO per dalle ore 08:30 del 01 APRILE 2025 alle ore 17:00 del 03 APRILE 2025.

Il traffico sarà opportunamente regolamentato con l'apposizione della segnaletica necessaria a cura e spese della ditta Gallerini Piergiorgio con sede in Ventasso (RE) esecutrice dei lavori e dovranno essere adottate tutte le misure atte a garantire la sicurezza del traffico e della pubblica incolumità a norma del codice della strada e del relativo Regolamento di Attuazione, applicando gli schemi segnaletici del D.M. 10 luglio 2002, tendo altresì presente che il Comune di Baiso s'intende esonerato da ogni e qualsiasi danno a terzi (cose e persone) e che dovesse verificarsi comunque in dipendenza del provvedimento in parola.

La ditta Gallerini Piergiorgio con sede in Cereggio di Ventasso (RE) è tenuta a provvedere alla sorveglianza continua del cantiere al ripristino di eventuali danneggiamenti, per eventuali emergenze contattare il titolare Gallerini Piergiorgio 3485434707.

AVVERTE

1. A norma dell'articolo 3 comma 4 della Legge 241/1990, si avverte che, avverso la presente ordinanza, chiunque vi abbia interesse potrà presentare ricorso ai sensi della Legge n. 1034/1971 al T.A.R. di competenza, entro 60 giorni dalla sua pubblicazione;

Avverso la presente ordinanza è altresì ammesso ricorso al Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti entro 60 giorni dalla posa della segnaletica, in relazione alla natura dei segni apposti, ai sensi dell'art. 37 comma 3 del Nuovo Codice della Strada.

Simone Mangani / InfoCert S.p.A.